販売中止のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

さて、現在出荷調整させていただいております弊社製品『ホスコ®S-55 500g』につきましては、多大なるご迷惑をお掛けしておりますこと、心より深くお詫び申しあげます。また、この度、諸般の事情によりやむなく販売を中止させていただくこととなりました。誠に恐縮ではございますが、何卒ご了承賜りますようよろしくお願い申しあげます。

なお、代替品の『ハードファットS-55「マルイシ」500g 』につきましては、2021年8月より発売しておりますので、引き続きご愛顧賜りますようお願い申しあげます。

謹白

記

【販売中止品】

統一商品コード	品名	包装	薬価(円)	販売中止予定時期
211-157319	ホスコ®S-55	500g	35.80 /10g	2022年6月頃

(出荷状況により若干前後いたします)

【経過措置告示年月】

2022年11月 (予定)

【経過措置期間満了日】

2023年3月31日 (予定)

【代替品】

統一商品コード	品名	包装	薬価(円)	製造販売元
211-950316	ハードファットS-55「マルイシ」※	500g	_	丸石製薬株式会社

※本製品は医薬品ではございません

以上